

Hub- und Beschickungswagen Gelocht
Stroke and filling car Punched
Заштрихуйте и заполняя автомобиль
Пробито

Art.-Nr.: 3.000.05



Hub- und
Beschickungswagen,
200 Liter nach DIN 9797
gelocht

komplett aus Edelstahl 1.4301,
Wandstärke 2,0 mm,
Boden 2 mm /+ 3 mm
Verstärkungsplatte,
umlaufender, voll-
verschweißte Wulstrand
mit eingelegtem Vollmaterial.
Ausführung
mit Hubbeschlügen,
Handgriff und Schütte,
Räder Polyamid
150 mm Durchmesser,
mit Kippmoment.
Gewicht: 40 kg



Stroke and filling car, 200
litres according to DIN
9797 Punched

completely made of high-grade
steel 1,4301,
Wall thickness 2.0 mm,
Ground 2 mm of/
3 mm of reinforcing plate,
circulating,
full welded rim
with inserted full material.
Execution + with stroke fittings,
Handle and container,
Wheels PP
150 mm in diameter, with pull-
out torque.
Weight: 40 kg



Заштрихуйте и заполняя
автомобиль, 200 литров
согласно DIN 9797 Пробито

вполне сделано из отборной
стали 1.4301,
толщина стены 2.0 mm,
земля 2 mm of/+ 3 mm
усиливать плиту,
обеспечивающ циркуляцию,
польностью сваренная оправа
с введенным полным
материалом. Исполнение
с штуцерами хода,
ручка и контейнер,
катыт PP
150 mm в диаметре, с
вращающим моментом
вырывания.
вес: 40 kg

Art.-Nr.: 3.000.05

Technische Daten:

Außenmaße:

Länge (mit Schiebegriff):	max. 790 mm
Breite (mit Hubbeschlägen):	max. 718 mm
Breite (mit oberen Rand):	676 mm
Höhe (mit Fahrwerk):	704 mm
Innenmaße:	
Länge: (ohne Schüttschnabel):	636 mm
Breite :	648 mm
Tiefe:	512 mm

Technical data:

External dimensions:

Length (with Schiebegriff):	max. 790 mm
width (with stroke fittings):	max. 718 mm
width (with top margin):	676 mm
Height (with chassis):	704 mm
Internal dimensions:	
Length: (without pouring bill):	636 mm
width:	648 mm
Deep one:	512 mm

Технические данные:

Внешние размеры:

длина (с Schiebegriff):	максимальные 790 mm
ширина (с штуцерами хода):	максимальные 718 mm
ширина (с верхним допустимым пределом):	676 mm
высота (с шасси):	704 mm
внутренние размеры:	
длина: (без счета):	636 mm
ширина:	648 mm
глубоко одно:	512 mm

